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Λαμία: Αγιασμός νέου εκπαιδευτικού έτους στο 
ΚΔΑΠ «Άγιος Εφραίμ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον Αγιασμό για το νέο εκπαιδευτικό έτος 2024 – 2025 του 
Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «Άγιος Εφραίμ»
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» 
τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
παρουσία και του Γενικού Διευθυντή του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» κ. Κωνσταντίνου Δήμτσα.
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Κλίμα χαράς και ενθουσιασμού επικράτησε και φέτος κατά την έναρξη του νέου 
έτους, καθώς το ΚΔΑΠ «Άγιος Εφραίμ» εισέρχεται φέτος στο πέμπτο έτος 
συνεχούς επιτυχούς λειτουργίας και αποτελεί μία πρότυπη εκπαιδευτική, 
κοινωνική, προνοιακή αλλά και πολιτιστική δομή της Εκκλησίας με πολλά οφέλη 
στην τοπική κοινωνία.



Ήδη 120 παιδιά φέτος έχουν ήδη εγγραφεί στο ΚΔΑΠ «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» και 
κατακλύζουν τους όμορφους και υπερσύγχρονους χώρους του, το οποίο 
στεγάζεται σε αυτόνομη πτέρυγα στο Πολυδύναμο Πνευματικό και Διοικητικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος στη Λαμία.



Αξίζει να σημειωθεί ότι υπάρχουν ακόμη διαθέσιμες θέσεις παιδιών και οι 
εγγραφές συνεχίζονται καθημερινά και πολλοί γονείς επισκέπτονται το ΚΔΑΠ, για 
να υποβάλλουν αίτηση.

Ο Γενικός Διευθυντής του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Αποστολή» της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Κωστής Δήμτσας στον χαιρετισμό του 
χαρακτηριστικά επισήμανε:

«5η χρονιά φέτος, σε ένα έργο που εμάς μας κάνει πάρα πολύ περήφανους, την 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και βέβαια και τη Μητρόπολη της 
Φθιώτιδας. Αυτό το έργο ήταν το πρώτο μας και μας έδωσε τη δυνατότητα να 
εμβαθύνουμε τη σχέση με τη Μητρόπολη, κυρίως όμως έχοντας υπόψιν το 
ενδιαφέρον του Αρχιεπισκόπου μας για την πρόοδο της Μητροπόλεως και κυρίως 
για τη στήριξη των ανθρώπων που υποφέρουν.



Θέλω να ευχαριστήσω τους γονείς που μας εμπιστεύτηκαν και φέτος, τους 
εκπαιδευτικούς μας, γιατί στέκονται πάρα πολύ κοντά στα παιδιά και κυρίως 
δείχνουν αγάπη, ζήλο και ενδιαφέρον και τρίτον θέλω να πω στα παιδιά ότι και 
φέτος ξεκινάει αυτός ο μαραθώνιος που θα ολοκληρωθεί, όπως κάθε χρόνο, στο 
τέλος της ανοίξεως, αρχές το καλοκαιριού, και θέλω να σας ευχηθώ να περάσετε 
πάρα πολύ καλά, να αποκτήσετε γνώση, εμπειρίες, φίλους και πάνω απ’ όλα θέλω 
να σας πω να αισθάνεστε αυτό το χώρο σαν το σπίτι σας».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στον λόγο του 
σημείωσε:

«Το μεγάλο δώρο που μας χαρίζουν τα παιδιά είναι ότι μας δίνουν τη δυνατότητα 
να παραμένουμε ή να ξαναγινόμαστε παιδιά. Να παίζουμε μαζί τους, να μιλάμε τη 
γλώσσα τους, να απαντάμε στις ατέρμονες ερωτήσεις και απορίες τους και να 
ζούμε την αγωνία κάθε στιγμής της αναπτύξεώς τους από το πότε θα 
περπατήσουν, πότε θα μιλήσουν, πότε θα διαβάσουν, πότε θα γράψουν, πότε θα 
μάθουν, είναι ένα εκπληκτικό μυστήριο όλο αυτό, το οποίο ολοκληρώνει και 
μεγαλουργεί και τη δική σας προσωπικότητα.



Έχουμε τη χαρά με αυτή τη συνέργεια την οποία έχουμε υλοποιήσει με το μεγάλο 
κίνημα αγάπης της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» να δημιουργήσουμε εδώ το Κέντρο 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «Ο Άγιος Εφραίμ», ώστε καθημερινά από εσάς 
τους γονείς να λαμβάνουμε έναν καλό λόγο, τον οποίο τον έχουμε ανάγκη, διότι 
κάθε έργο, ό,τι και να κάνει κάποιος, έχει ανάγκη να ακούσει έναν καλό λόγο.

Ευχαριστώ πολύ την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», τον κ. Δήμτσα που είναι παρών, αγαπάει αυτόν 
τον χώρο, παρακολουθεί και συγχρόνως δίνει ελευθερία, γιατί αυτό είναι πολύ 
μεγάλη υπόθεση, να ξέρεις πια είναι τα όρια της εποπτείας και πια είναι τα όρια 
της ελευθερίας».

Περισσότερες φωτογραφίες:










